

酒类市场抽查,问题真不少

10块钱的长城干红,你敢喝吗

关注 SUZHOU

上周五,为维护兔年春节期酒类市场秩序,苏州市放心酒流通中心与市质监等部门对当地多个酒类销售市场进行了突击检查。虽然整体情况尚可,但还是发现了一些山寨酒,而且不少酒商都对酒类流通附单管理制度不甚了解。

酒商不识随附单

当天下午,检查人员首先来到了吴中区凯马广场。在一家专门销售白酒的店铺里,检查人员随机要求商家出示茅台酒的购买凭证及流通随附单。意外的是,店铺负责人不但从未听说过随附单,连购买凭证也拿不出。在检查人员的追问下,该负责人承认酒是通过类似网购的方式得来的。检查人员告诉记者,随附单制度早在2006年便在全省施行,每一瓶酒从生产到销售都会附上一张“随附单”,上面记录了该瓶酒的具体信息。“没有随附单就说明酒来源不明,可能是假冒的。”而事实上,随后检查的几家酒庄也都存在类似状况,不少商家不是不知道“随附单”为何物,就是无法出示具体的进货凭证。

查出山寨葡萄酒

当天傍晚,检查人员又前往



检查人员正在查看“山寨版”的长城干红葡萄酒

了木渎商城。在一家副食品批发部内,检查人员发现了十几箱叠得一人多高的“长城干红葡萄酒”,在看到名为“昌黎十年葡萄酒业有限公司”的生产商后,检查人员当即断定这些酒并非真正的长城干红。检查人员告诉记者,生产商打了个“擦边

球”,存在冒用“长城干红”的嫌疑。而上述干红的价格也验证了检查人员的判断,批发部员工表示,该干红葡萄酒的批发价仅为每瓶10元,检查人员随即将10多箱葡萄酒进行了封存,并迅速通知了公安部门。

何寅平 文/摄

相关链接

餐饮大检查,问题也不少

城乡接合部 餐馆卫生差

昨天,苏州市卫生监督所对该市多家饭店进行了随机抽查,多数饭店在餐厨卫生、食品制作等方面卫生状况较好,但城乡接合部地区的一些餐馆现状堪忧。

当天上午,记者跟随检查人员走进城市饭店的厨房时,不觉吃了一惊,墙上的白色瓷砖都蒙上了厚厚一层油垢,天花板被熏得漆黑,厨房内蔬菜、猪肉等随意堆放,地上更是脏乱,随处可见废弃的菜叶,走在地砖上滑腻腻的很容易打滑。在一个柜子旁,记者看到了该店用于储存食物的冰柜,表面掉了好几块漆,锈迹斑斑。被问及饭店卫生状况时,老板尴尬地表示:“的确不怎么样,我们一直在整改。”不过,检查人员告诉记者,这是他们第二次检查该店了:“上次更糟,墙上还爬着蟑螂,从食材存储到餐具消毒都不合格,我们会给予该店警告,让其限期整改。”

据苏州市卫生监督所监察一科科长傅绍良介绍,本次大检查将持续至2011年元旦,范围主要包括中西餐厅、小吃店等,从今年日常检查来看,多数餐饮单位卫生状况较好,但位于城乡接合部的一些餐馆还是存在厨房环境差,餐具消毒不彻底等问题,卫监部门将对屡教不改的单位严肃处理。 何寅平 蒋文龙

万象

为了抢占摊位 25人街头混战

为了抢一个摊位,25个人在路边和巷子内混战两场,动用棍棒、铁锹、鱼叉等器械,造成2人骨折。这是发生在苏州市沧浪区劳动路菜场外的现实版“古惑仔”之战。

王先生一家来自山东,在沧浪区劳动路菜场外的路边摆摊卖水果,12月17日早晨7点多,王先生和儿子来到一贯摆摊的地方,却发现摊位已经被一个卖馒头的男子给占了。

父子上前和卖馒头的男子理论,但是对方并不相让,于是双方开始了争吵,三人边吵边推推搡搡,很快战火升级,三人动起手来。眼看着父子俩和卖馒头的男子打了起来,周边10余个山东老乡涌上来要“帮忙”,男子也不甘示弱,立刻招呼了五六个老乡,于是,这些人就在马路边上开打了。由于卖馒头的人比较少,打斗中占了上风,很快他们就跑掉了。然而落后后,这伙卖馒头的男子并没有放弃,而是立刻打电话重新召集人马,13个人带着棍棒、鱼叉、铁锹等器械,又杀了回来。眼看父子俩要吃亏,他俩的10个老乡赶忙抄起棍棒、铁锹过来帮忙,25个人在巷子内,又展开了第二场“大战”。

接到报案,沧浪分局胥江派出所民警迅速赶到斗殴现场,将25人全部抓获。两场“战斗”,造成两名男子受伤,分别是头部的枕骨骨折和腿部的腓骨骨折。

王怡然

为了抢部手机 青年二进班房

没有手机用,本该去买,却在凌晨尾随单身女子,然后趁其不备抢劫手机。离开监狱不满一年的他,不得不再次关进了看守所。日前,吴江市人民检察院依法对涉嫌抢劫罪的叶某批准逮捕。

2007年6月,当时年仅21岁的叶某因犯抢劫罪被北京市丰台区人民法院判刑,2010年1月才刑满释放。出狱后,叶某来到吴江谋生,由于坐过牢,叶某在找工作时处处碰壁,没有工作就意味着没有收入,导致叶某出狱后连手机都没有。11月26日凌晨1点左右,叶某在吴江某网吧上网出来,正好看到一个单身女子华某在网吧门前经过,手里拿着一个很漂亮的手机,发短信,叶某觉得华某的手机挺好看的,就想抢过来自己用。于是,他跟在华某后面,一直到了华某住的小区楼下,华某刚准备上楼,叶某突然出现问她:“你怎么了?”华某没有意识到危险,就回头看了一眼,叶某趁机从后面用左手捂住华某的嘴,右手直接伸手去抢华某手里的手机。

华某嘴被捂住了,不能叫喊,只能紧紧抓着手机不给叶某抢,但由于力量悬殊过大,叶某最终还是将华某的手掰开了,将手机抢走。华某报警后,警方很快根据线索将叶某抓获。

陈泓江 范立



稀有粉钻亮相木渎

上个月,瑞士一枚重达24.78克拉的稀有粉钻拍出了4575万美元的天价。就在上周末,古镇木渎某珠宝店的开业庆典上也出现了一颗粉钻,这枚指甲盖大小的粉钻一经亮相就成了众人关注的焦点。这枚粉钻重2.36克拉,目前售价两千万。

王玲玲 文/摄

楼市 SUZHOU

上周住宅 成交量大幅下跌

临近年末,上周苏州楼市愈发冷清。虽然上周末有不少楼盘销售喜人,但是开盘加推未能将楼市拉高,购房者观望情绪依旧浓厚。不少人认为,明年楼市的调控会进一步收紧,在2010年的最后关头,苏州楼市似乎难走出冰谷。

上周,苏州市住宅商品房共计成交805套,较之前一周减少365套;成交面积为102133.07平方米,较之前一周减少21542.98平方米;成交均价为9595.61元/平方米,较之前一周增加38.27元/平方米。

从成交套数来看,上周工业园区、新区、吴中区成交量位列前三,相城区、沧浪区、平江区、金阊区位列其后。虽然荣膺宝座,但和之前一周相比,工业园区的销售量直降了398套,跌幅61.7%,由于上周工业园区没有新盘推出,同时,先前热销的东方维罗纳、雅戈尔太阳城在经历了开盘热销抢购之后,上周销售平淡,直接导致了上周工业园区销售量的大幅下跌;与工业园区相反,上周新区住宅销售量大幅攀升,销售了174套,较之前一周劲涨110套。旭辉上河郡锋芒毕露,一周劲销167套,直接拉动了新区成交量的大幅度上升。

从成交均价来看,受万科国际广场、和风雅致等高端住区销售影响,虽然上周工业园区销售量大幅下跌,但是其均价却高达11017元/平方米,较之前一周上涨1296.13元,位居全市成交均价之首。

王怡然

一根链条锁 锁住邻里情

防盗门原本是用来保障安全的,但养育巷社区某单元的防盗门却被人拿链条锁住,失去了它原本的作用。

原来,住在这一单元的周阿姨患有风湿性关节炎,双手使不上力,自从安装了防盗门,周阿姨开门关门非常吃力,给出行带来了很大的不便。面对这一困难,周阿姨没有求助于社区,竟然擅自拿一根链条锁住防盗门,造成该单元防盗门敞近一年,给整单元邻居安全带来隐患,同住这一单元的其他居民对周阿姨的做法十分不满,对治安安全很是担忧,致使邻里关系紧张。

其实,社区主任已无数次做工作,包括请人修理防盗门,以方便周阿姨出门,但周阿姨又以邻居捅破她家自行车轮胎为由,拒绝打开链条锁。一时,大家对周阿姨无计可施,邻居

不满情绪强烈。

兔年春节将至,安全工作尤为重要,社区主任和民警再次上门和周阿姨协商,强调邻里和谐,相互照顾,维护大家共同安全的重要性。通过社区工作人员和民警的细致工作,周阿姨终于同意拿掉链条。社区还给了周阿姨50元作为链条锁的补偿。防盗门关上了,节日安全有了保障。

薛苏荣 王玲玲

酒驾肇事后 朋友来顶包

酒驾肇事后担心受罚,竟找朋友顶替,最终肇事者和冒名顶替者双双获刑。近日,张家港市人民法院依法判决惠某犯交通肇事、妨害作证罪,判处有期徒刑三年四个月,李某犯包庇罪,判处有期徒刑六个月。

2010年9月11日晚,惠某应邀参加李某女儿的满月酒宴,席

间喝了半斤白酒、几瓶啤酒,酒足饭后驾驶私家车回家。当其行至张家港市乐红公路路口时,遇情况处置不及,将行人孙某撞成重伤。惊慌失措的惠某为逃避法律责任,在事故发生后打电话与李某合谋,由李某顶替自己作为肇事者承担交通事故责任。出于朋友义气,李某在交警的几次询问中,坚称自己驾车肇事。不

料终究纸包不住火,被交警发现了破绽。

法院审理后认为,惠某醉驾驾车,发生重大交通事故致一人重伤,且肇事后逃逸,其行为已构成交通肇事罪,其还指使他人作伪证,其行为还构成妨害作证罪,应予数罪并罚。李某包庇惠某,其行为已构成包庇罪。

何薇 何洁

屡吃“霸王餐” 小伙又被拘

在饭馆里要酒要肉、风卷残云,末了,拍肚皮抹抹嘴巴后两手一摊“我没钱,你们说咋办就咋办”,这是江湖上常有的“霸王食客”。近日,苏州虎丘后山的园林饭店也遭遇了一顿“霸王餐”,而这位霸王食客居然是一名刚满18岁的小青年。目前,张某因涉嫌寻衅滋事被行政拘留15天。

昨天,据苏州市公安局金阊分局虎丘派出所的楚警官介

绍,12月18日凌晨,该派出所接到虎丘后山的园林饭店报警称,一个小伙子在该饭店点了番茄牛肉、大盘鸡、麻辣豆腐三样菜以及一瓶泸州老窖,价值100元左右。吃饱喝足后,见该男子有些微醉,老板便走过去结账。结果,该男子对老板的话置之不理,在老板的连番催账后,该男子居然吐出一句“我没钱”,一副你看着办的样子稳坐在桌边。这时,该饭店老板

方才知道,自己遇上了一名霸王食客。

经查,该小伙张某今年刚满18岁,宿迁沭阳人,至今还没有找到一份稳定的工作。据透露,这不是张某第一次吃“霸王餐”,今年10月份至今,他曾经先后几次在观前街川福楼等闹市店铺吃过“霸王餐”,并两次被拘留,分别处以5天和15天的拘留。但其每次消费金额都不大,均在一百元左右。

陈莹